

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА ВЧЕРА НА ФРОНТАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 февраля 1944 года

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 27 февраля

В течение 27 февраля на ПСКОВСКОМ направлении наши войска продолжали развивать наступление и с боями заняли более 60 населенных пунктов, в том числе Замельничье, Весцы, Черемша, Заходцы, Капелька, Подложье, Рык, Каменка, Жателы, Щерепицы, Горки, Дубровка и железнодорожная станция Маслогостицы.

Западнее города ХОЛМ наши войска с боями продвигались вперед, овладели районным центром Калининской области БЕЖАНИЦЫ, а также заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Кузнецова, Симулиха, Заход, Гретьково, Мухрово, Дворцы, Оленино, Луг.

Северо-западнее и западнее НОВОСОКОЛЬНИКИ наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 50 населенных пунктов и среди них Китово, Сенютово, Большая и Малая Лешна, Пружинцы, Сеньково, Ва-

улино, Пустошка и железнодорожные станции Забелье, Пустошка.

Северо-западнее и западнее города ЛУЦК несколько дней назад немцы предприняли наступление против наших войск, занимающих плацдармы на западном берегу реки СТЫРЬ. Противнику в начале удалось незначительно вклиниться в нашу оборону, но последующими контратаками наших войск немцы не только были отброшены в исходное положение, но и потеряли несколько новых населенных пунктов. В этих боях противник понес большие потери в живой силе и технике.

Южнее АПОСТОЛОВО наши войска овладели районным центром Николаевской области НОВОВОРОНЦОВКА и населенными пунктами Осокоревка, Фирсовка, Золотая Балка, Гавриловка, Петровка, Крещенка, Владимировка.

На других участках фронта — поиски разведчиков.

В течение 26 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 30 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 27 самолетов противника.

Массированный налет нашей авиации на военно-промышленные объекты г. Хельсинки

В ночь на 27 февраля крупные соединения нашей авиации произвели массированный налет на военно-промышленные объекты г. Хельсинки. В течение десяти часов наши самолеты бомбардировали железнодорожный узел, военные объекты, воинские казармы и заводы г. Хельсинки.

В результате бомбардировки возникли десятки пожаров, которые, распространяясь, охватили весь город. Особенно крупные

пожары отмечены на территории железнодорожного узла, портовых складов, артиллерийских складов, судостроительной верфи и бензохранилища. Весь город был окутан дымом, поднимавшимся на высоту до 3000 метров. Пожары сопровождались взрывами огромной силы. Наши летчики при уходе от цели наблюдали пламя пожаров с расстояния в 350—400 километров.

Три наших самолета не вернулись на свои базы.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Маневры американского танкового соединения в Англии. — Военные действия в Италии. — Прием в советском посольстве в Иране по случаю 26-й годовщины Красной Армии

ЛОНДОН. Корреспондент агентства Рейтер, пишет, что генерал Дуайт Эйзенхауэр наблюдал маневры американского танкового соединения, предназначенного для вторжения в континентальную Европу. На маневрах присутствовали главный маршал авиации Артур Теддер и главнокомандующий английской армейской группой генерал Бернанд Монтгомери. Недавно эти руководители войск вторжения инспектировали также одно английское соединение.

ЛОНДОН. Главная ставка войск союзников в Италии сообщает, что на основном фронте американской 5-й армии войска союзников отразили две небольших атаки врага. На других участ-

ках этого фронта, а также на фронте в Анцио и на фронте английской 8-й армии действовали патрули.

Вследствие плохой погоды 26 февраля операции в воздухе производились в небольшом масштабе.

ТЕГЕРАН. 25 февраля в советском посольстве в Иране состоялся большой прием в честь 26-й годовщины Красной Армии. На приеме присутствовали члены иранского правительства, депутаты меджлиса, дипломатический корпус, генералитет и офицеры союзных армий, общественные и политические деятели и представители прессы.

